
Mix polštiny a češtiny se linul v pátek 
19. května ze zahrady mateřské školy na 
Žižkově ulici a o den později z dětského 
dopravního hřiště u Domu dětí a mláde-
že Méďa a z horolezecké stěny na Kolibě. 
Všude tam se totiž konal I. Mezinárodní 
dětský den s názvem Děti bez hranic, 
který pořádaly Mateřská škola Krnov, 
Žižkova 34 a Mateřská škola č. 3 z pol-
ských Glubczyc. 

Na jeho programu bylo vystoupení čes-
kých a polských dětí, soutěže, diskotéka, 
dopravní soutěž „Česko – polská rallye“ 
na dopravním hřišti,  „Krnovsko – hlub-
čický Mount Everest“ - lezení dětí a ro-
dičů na horolezecké stěně. „Samotnému 
dětskému dni předcházely dva česko-pol-
ské pedagogické workshopy pro učitelky 
z mateřských škol z česko-polského pří-
hraničí, jeden v Krnově a druhý v Hlub-
čicích,“ uvedla ředitelka Mateřské školy 
Žižkova Milada Holinková. 

Aby se dětský den mohl realizovat, 
Milada Holinková společně s Rostisla-
vem Balnerem z odboru vnějších vzta-
hů vymysleli projekt, s kterým uspěli 
v programu Evropské unie Interreg IIIA. 
Projekt získal dotaci ve výši 85 tisíc ko-
run, mateřská škola se podílela částkou 
22 tisíc korun. Všechny prostředky ne-
byly určeny jen na dvoudenní akci, sou-
částí projektu byla i tvorba společných 
webových stránek obou škol www.skol-
ky.estranky.cz a nákup autíček a kolobě-
žek pro dopravní soutěž, které zůstávají 
v krnovské školce. 

„Chtěla bych touto cestou poděko-
vat všem, kteří se podíleli na zdárném 
průběhu této akce. Moc děkuji hlavním 
sponzorům, mezi které patřili firma 
Cash @ Candy, Elastex, Hemax, Algida, 
a dále všem menším, bez nichž by se tato 
akce nemohla uskutečnit. Odměnou pro 
všechny byly rozzářené oči dětí a nejčas-
tější komentář těch polských: To jest extra 
ladne,“ dodala Milada Holinková.     (dc)
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Žáci zveřejnili osud rodiny Huga Langshura
Nesmírné dojetí, úctu a obdiv. Tako-

vé emoce vzbudilo ve všech přítomných 
setkání s krnovským rodákem Herber-
tem Hugem Langshurem, který do Kr-
nova přijel z Kanady, aby mohl být v so-
botu 13. května přítomen slavnostnímu 
odhalení panelu se svým životním pří-
během. Ten vytvořili žáci Základní ško-
ly na Dvořákově okruhu pod vedením 
učitelky dějepisu Hany Janákové v rámci 
projektu Židovského muzea v Praze Po-
cta dětským obětem holocaustu, jenž se 
zabývá židovskými žáky té školy, kterou 
dnešní žáci navštěvují. 

Hugo Langshur, který do školy na 
Dvořákově okruhu v letech 1927 až 1932 

chodil, byl z návštěvy školy nadšen. Ve 
svých osmdesáti čtyř letech vyšel do nej-
vyššího patra, aby mohl usednout do la-
vice ve třídě, kde se kdysi učil číst a psát. 
„Seděl jsem v lavicích této školy od šesti let 
a teď tu před vámi stojím jako starý muž. 
Vzpomínám na tomto místě na všechny, 
které jsem znal, a věřím, že jsou tady se 
mnou. Mí rodiče, kamarádi, známí. Pa-
matuji si na první domácí úkol, který 
jsme tady psali na břidlicovou tabulku, 
a bylo to tady, v této škole, kde jsem se na-
učil první české slovo - jablko. Ani nevíte, 
co to pro mě znamená, být tady po tak 
dlouhých letech a možná naposled,“ řekl 
po slavnostním odhalení panelu a podě-
koval všem, kteří se o jeho životní příběh 
zajímali. 

Žáci, kteří se projektu Pocta dětským 
obětem holocaustu věnovali, ušli od ná-
padu po realizaci dlouhou cestu. „Sklá-
dali jsme tento příběh kousek po kousku 
a současně jsme pracovali na projektu 
Poznáním hrůz holocaustu k prevenci ra-
sismu, antisemitismu a xenofobie, jehož 
součástí byl třídenní vzdělávací program 
v Terezíně a návštěva Osvětimi. Jsem 
ráda, že se nám podařilo to, v co jsme 
nedoufali - odkrýt osud bývalého žáka 
naší školy. Žáci díky projektu také zjisti-
li, že holocaust a hrůzy v koncentračních 
táborech nebyly fikce, ale jedna z nej-
horších zkušeností lidstva,“ uvedla Hana 
Janáková. Na sběru materiálu a návrhu 
panelu se podíleli Veronika Skorčíková, 
Veronika Bernardová, Markéta Procház-
ková, Lada Kilhofová, Lucie Grohmano-
vá a Radim Šnirch. Grafické zpracování 
panelu provedli Robin Peška, Jiří Meca, 
David Němec a Petr Vávra. 

Jejich práci ocenila také autorka 

tohoto celonárodního projektu Marta 
Vančurová. „Cílem bylo dostat se k pří-
běhu jednoho konkrétního člověka a to se 
v tomto případě podařilo. Zásluha je jed-
nak na straně školy, paní učitelky Hany 
Janákové a jejích žáků, a těch, kteří jim 
pomáhali. Tím myslím hlavně sdružení 
Krnovská synagoga, které systematicky 
shromažďuje informace,“ řekla Marta 
Vančurová. Panel s příběhem rodiny 
Langschurových a dalších obětí holo-
caustu z Krnova bude trvale vystaven na 
Základní škole na Dvořákově okruhu, 

druhý exemplář bude umístěn v krnov-
ské synagoze a další pak bude přiřazen 
k putovní výstavě Zmizelí sousedé. Ang-
lické verze panelu poputuje do USA a zá-
jem o tuto výstavu projevili i Italové. 

Návštěva školy nebyla jedinou kr-
novskou zastávkou pana Langshura. Ve 
stejný den si prohlédl gymnázium i sy-
nagogu a byl přijat starostou Josefem 
Hercigem a místostarostou Jaroslavem 
Vrzalem na radnici. Zde mu starosta 
předal pamětní list s poděkováním za 
jeho účast v boji proti nacismu.         (dc)

Setkání s Hugo Langshurem (vpravo) se zúčastnil také krnovský rodák Němec Horst Kal-
ler, který mu řekl: „Německý národ učinil Vaší rodině mnoho zlého. Já bych Vám chtěl 
dát alespoň malý dárek – vlastnoručně vyřezaný městský znak s německým a českým 
názvem města. Je symbolem, že jsme se oba narodili v Jägerndorf a dnes se potkáváme 
v Krnově.“

Z jednání 
Zastupitelstva města
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 28. za-
sedání dne 10. května 2006
schválilo:
- snížení členů Rady města Krnova do kon-
ce volebního období 2002 -2006 na sedm 
členů, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 8, Mánesova 2, Krnov - dluh na nájem-
ném a službách s nájmem spojených, ve 
výši 25.737,- Kč novému nájemci, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 14, v domě Hlubčická 44, Krnov – dluh 
na nájemném a službách s nájmem spoje-
ných ve výši 23.333,- Kč – novému nájemci,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 31, v domě SPC L/52, Krnov – dluh na 
nájemném a službách s nájmem spojených 
ve výši 96.628,- Kč – novému nájemci,
- návrh Změny č. 10 územního plánu měs-
ta Krnova,
- záměr opravy sousoší „Rodina“ akad.
soch. Miroslava Jíravy na náměstí Hrdinů 
v Krnově, 
- prodej bytového domu Žižkova 31, čp. 
557 v Krnově, k. ú. OP, spolu s zast. plo-
chou č. 1299 nájemcům, v souladu se zák. 
72/1994 Sb., 
- prominutí poplatků z prodlení z dluž-
ného nájemného určeného rozhodnutím 
Okresního soudu Bruntál, pob. Krnov, č. j. 
1Ro 38/2000,
- koupi zděné stodoly na parc.č. 881, k.ú. 
HP v obci Krnov, od firmy DAKON s.r.o. 
za cenu 60.000,- Kč, 
- výši splátek poplatků z prodlení z dluž-
ného nájemného určeného rozhodnutím 
Okresního soudu Bruntál, pob. Krnov, č. j. 
1Ro 1162/2004-22, 
- prodej pozemků parc.č. 580, 584/2 a část 
parc.č. 2846/5, k.ú. OP, firmě InterCora, 
spol. s r.o., se sídlem Lochotínská 18, 301 00 
Plzeň, za cenu 350,- Kč/m2 + náklady spo-
jené s převodem, a souhlasit s převodem 
práv k těmto pozemkům formou dodatku 
smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi 
Městem Krnov a Moravostavem s.r.o., uza-
vřené dne 6. 11. 2003 s tím, že veškeré již 
dohodnuté termíny budou prodlouženy 
o jeden rok. Do doby prodeje budou po-
zemky v pronájmu dle Opatření obce pro 
pronájem pozemků,
- žádosti společensky prospěšné činnosti 
na rok 2006 v oblasti sport a pohybová 
rekreace na poskytnutí dotací z rozpočtu 
Města Krnova.
- žádosti společensky prospěšné činnosti 
na rok 2006 v oblasti kultura a zájmová 
činnost, sociální oblast a prevence kri-
minality na poskytnutí dotací z rozpočtu 
Města Krnova.
- příspěvek na pronájem Městského diva-
dla pro DDM Méďa na akci „Final Quad-
rant 2006, I. ročník“ (28.6.2006) částku ve 
výši 17.995,- Kč,
- příspěvek na pronájem Městského divadla 
pro DDM Méďa na akci „Od srdce k srd-
ci“(19.4.2006) částku ve výši 12.050,- Kč,
- Smlouvu o financování z Fondu mikro-
projektů regionu Praděd Interreg III A ČR 
– Polsko v rámci „Krnovských hudebních 
slavností 2006 – hudba bez hranic“,
- prodej bytu č. 19 v domě čp. 437 posta-
veném na parc. č. 1077 se spoluvl. podí-
lem na spol. částech domu, prostorách 
a parc. č. 1077 ve výši 4,25 %. k.ú. OP, SPC 
H/48. Nejvyšší nabídnutá kupní cena činí 
455.000,- Kč, pohledávky ve výši 122.120,- 
Kč + příslušenství budou postoupeny k vy-
máhání novému vlastníkovi, 
- prodej obsazeného bytu č. 5 v domě čp. 
293 postaveném na parc. č. 729/1 se spolu-
vl. podílem na spol. částech domu, prosto-
rách ve výši 9,94 % k.ú. OP, Opavská 42 for-
mou obálkové metody. Součástí převodu je 
i podíl na parc. č. 729/1, 729/2, 729/3, 730. 
Nejnižší možná nabídnutá kupní cena při 
obálkové metodě je ve výši 30.095,-Kč, 
- prodej části pozemku parc.č. 556, k.ú. 
Krásné Loučky, Krnov (Chomýž), za cenu 
40,-Kč/m2 + náklady spojené s převodem, 
za účelem výstavby hřiště pro krátké hry 
v golfu tzv. „putting chiping“, 

Herbert Hugo Langshur
se narodil v Krnově 15.12.1921. V letech 
1923 až 1932 byl žákem chlapecké obec-
né školy na Hasnerově (dnes Dvořákově) 
okruhu, v letech 1932 až 1938 studentem 
na víceletém reálném gymnáziu, na kte-
rém byl jeho otec Sigmund Langschur 
profesorem. Na jaře 1938 poslali rodiče 
šestnáctiletého Herberta k tetě do Lon-
dýna. Sami pak byli zavražděni v čer-
venci 1942 poblíž běloruského města 
Baranoviči. V roce 1943 dokončil mladý 
Herbert studia diplomem inženýra letec-
kých motorů a v letech 1944 až 1945 se 
účastnil jako důstojník britské armády
bojů v severozápadní Africe, Itálii a Ra-
kousku. Od roku 1952 žije v Montréalu 
v kanadské provincii Québec a dává 
přednost svému druhému osobnímu 
jménu Hugo. Také si změnil pravopis 
příjmení z Langschur na Langshur. Kr-
nov navštívil pan Langshur počtvrté od 
konce války. Byl zde již roku 1946, 1974 
a 2004. Letos přijel se syny Alexandrem 
(44) a Erikem (42), kteří žijí v USA.

Na programu dvoudenního mezinárodní-
ho dětského dne Děti bez hranic byla také 
soutěž Česko - polská rallye, kterou děti 
absolvovaly na dopravním hřišti DDM 
Méďa.

Vláda České republiky, která se 
10. května zabývala zlepšením protipo-
vodňové ochrany sídel ležících podél 
řeky Opavy, zatím nerozhodla, jestli se 
přehrada v Nových Heřminovech stavět 
bude nebo ne. Pouze se seznámila se za-
bezpečením přípravných prací pro reali-
zaci ochranné vodní nádrže Nové Heř-
minovy v kombinaci s opatřeními v kra-
jině povodí horního toku řeky Opavy 
a uložila ministru zemědělství pokračo-
vat ve spolupráci s ministrem životního 
prostředí v přípravě podkladových a pří-
pravných prací ke zvýšení ochrany před 
povodněmi v povodí horního toku řeky 
Opavy a ministru zemědělství zpracovat 
a vládě do 31. října 2006 předložit návrh 
postupu realizace opatření na ochranu 
před povodněmi v povodí horního toku 
řeky Opavy. 

„S tímto postupem nejsme vůbec spo-
kojeni. Proto na Radě Města projednáme 
a napíšeme dopis adresovaný Minister-

stvu zemědělství a Ministerstvu životního 
prostředí. V něm bude formulován náš 
požadavek na co nejrychlejší rozhodnutí 
o způsobu protipovodňové ochrany. Tím, 
že od povodní v roce 1997 až do dnešního 
dne nebylo přijato konečné řešení, i když 
se Moravskoslezský kraj k tomuto problé-
mu vyjádřil už před třemi lety a požaduje 
výstavbu přehrady, není jasné, kdo ponese 
odpovědnost v případě, kdyby došlo k dal-
ší povodni. Je to nezodpovědné zejména 
vůči občanům a podnikatelům, kteří žijí 
již devět let v nejistotě,“ uvedl místosta-
rosta Jaroslav Vrzal. 

Protipovodňová ochrana v povodí 
horní Opavy je součástí nyní připra-
vovaného Plánu hlavních povodí ČR, 
který stanoví strategické cíle v oblasti 
vod a rámcové programy opatření k je-
jich zajištění. Tento plán bude před-
ložen v prosinci letošního roku Vládě 
ČR, které jej má projednat a schválit do 
22. prosince 2006.

Rozhodnutí o přehradě nepadlo

Volby do Poslanecké sněmovny Par-
lamentu ČR se uskuteční v pátek 2. červ-
na a v sobotu 3. června. První den voleb 
budou volební místnosti otevřeny od 
14.00 do 22.00 hodin, druhý den voleb 
začíná hlasování v 8.00 hodin a končí ve 
14.00 hodin. 

Všichni občané města Krnova obdrží 
nejpozději do 30. května 2006 hlasova-
cí lístky do svých poštovních schránek 
společně s „Oznámením o době a místě 
konání voleb do Parlamentu ČR“. V sou-

vislosti s doručením volebních lístků 
občanům by bylo užitečné, kdyby si vo-
liči zkontrolovali své poštovní schránky, 
aby byly v pořádku a volební lístky bylo 
možno do nich bezpečně uložit. 

V Krnově se volby budou konat ve 
27 volebních okrscích. Oproti minulým 
volbám došlo ke změnám sídel okrsků 
č. 1, 2 a 4. Jejich nové adresy jsou: voleb-
ní okrsek č. 1 a 2 – Charita, Hlubčická 
3/297, Krnov, volební okrsek č. 4 – Ma-
teřská škola, Hlubčická 89, Krnov.

Volby proběhnou již příští týden

Hlavní náměstí, Krnov
Pátek 26. května 9.00 - 18.00

Sobota 27. května 9.00 - 16.00

Z mezinárodního dětského dne
by se mohla stát pěkná tradice 
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- prodej částí pozemků parc.č. 1724/2, 
1724/7, k.ú. OP (Zukalova), za cenu 200,- 
Kč /m2 + náklady spojené s převodem. Po-
zemek bude sloužit jako příjezdová a par-
kovací plocha, 
- prodej části pozemku parc.č. 2788, k.ú. 
OP, firmě SATJAM, s.r.o., za cenu 85 - Kč 
/m2. Pozemek bude sloužit pro výstavbu 
průmyslového závodu na výrobu kompo-
nentů pro stavebnictví, 
- převod sbírkových předmětů z Městské-
ho muzea do Zemského archivu v Opavě 
a Státního okresního archivu Bruntál dle 
přílohy, 
- zřizovací listinu příspěvkové organizaci 
„Středisko volného času Méďa“, Dobrov-
ského 16, Krnov ke dni 1. 7. 2006,
- záměr přijmout dotaci z Ministerstva pro 
místní rozvoj ve výši 700 000,- Kč s 30% 
spoluúčastí Města Krnova na výstavbu no-
vého in-line hřiště, 
- žádosti společensky prospěšné činnosti 
na rok 2006 do 5000,- Kč na poskytnutí 
dotací z rozpočtu Města Krnova v oblasti 
sportu a pohybové rekreace, kultury, soci-
ální oblasti a prevence kriminality položky 
1-3, 5-39 dle přílohy, 
- prodej pozemků firmě Spojené slévárny, 
spol. s r.o. a to parc.č. 1230, parc.č. 1231, 
parc.č. 1232/2, k.ú. OP, za cenu 300,- Kč/
m2 + náklady spojené s převodem, a poze-
mek parc.č. 1233/1, k.ú. OP za cenu 75,-Kč 
/m2. Pozemky slouží pro provoz slévárny 
neželezných kovů. Cena je 972 075,- Kč + 
náklady spojené s převodem,
- prodej zastavěných částí pozemků parc.
č. 2828, 2812/13 a parc.č. 2815, k.ú. Krnov 
- HP firmě SAN Reality s.r.o., za cenu 200,- 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem, 
- záměr realizace fotbalového hřiště v Kr-
nově s umělým povrchem III.generace, 
neschválilo:
- prodej části pozemku parc.č. 3433, k.ú. 
Krnov HP za cenu 100,-Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem. Pozemek by měl slou-
žit jako zahrada, 
zrušilo:
- usnesení č. 184/6 ze dne 18.6.2003,
- usnesení RM č. 1581/69 ze dne 
1.11.2005,
vzalo na vědomí:
- rozhodnutí vedení KROS a zastupitelů – 
RNDr. Jaromíra Foltýna, MUDr. Ladislava 
Václavce, Ing. Zdeňka Welny o odstoupení 
z koalice a zároveň odstoupení RNDr. Ja-
romíra Foltýna z funkce člena RM,
- odstoupení Ing. Čeňka Tvrdoně z funkce 
člena RM a koalice,
odvolalo:
- Mgr. Ladislava Sekaninu z funkce mís-
tostarosty města Krnova a zároveň z funk-
ce člena RM,
jmenovalo: 
členem Rady města Krnova zastupitele 
pana Miroslava Hošáka.

Odbor správy majetku 
města sděluje
Nabídka – pronájem rekonstruovaného 
bytu
na ul. Štursova 3, byt č. 9, vel. 0+2, výměra 
84,39 m2, I. kat., 4. podl. (podkroví)
Měsíční nájemné 3 162,- Kč, záloha na 
služby / za 1 osobu 1 821,- Kč, celkem za 
měsíc / za 1 osobu 4 983,- Kč.
Podmínky: žadatel o pronájem bytu musí 
mít podanou žádost o městský nájemní 
byt, žádost si nemůže podat žadatel, který 
bydlí ve služebním bytě nebo pobývá pře-
chodně mimo Krnov (studium, zaměstná-
ní), složení peněžních prostředků ve výši 
trojnásobku měsíčního nájemného a záloh 
na úhradu za plnění poskytovaná v souvis-
losti s užíváním bytu, splátky nejsou povo-
leny, podmínky se řídí Opatřením obce č. 
12 pro poskytování bydlení v nájemních 
bytech a ubytovacích zařízeních v majetku 
Města Krnova.
Prohlídka bytu: úterý 13.6.2006 od 13.30 
do 14.30 hodin
Platnost nabídky: do 16.6.2006
Písemné žádosti o pronájem bytu zasí-
lejte na adresu: Město Krnov, odděle-
ní pronájmů a prodejů, p. Schreierová, 
tel. 554697444, nejpozději do data platnosti 
nabídky.

Ve zkratce
Nová alej v Hrozové 
Občanské sdružení Královský stolec po-
řádá v sobotu 3. června slavnostní „od-
halení“ nově vysazené aleje v Hrozové. 
Slavnost začíná v 15.00 hodin vysvěcením 
obnoveného dřevěného kříže v aleji. Ná-
sledovat bude tradiční svatodušní vaječná 
smaženice, na kterou jsou všichni přítomní 
srdečně zváni. 

Pro přátele biocentra 
Kopeček pěti borovic
Další pracovní setkání přátel biocentra Ko-
peček pěti borovic nad krnovským letištěm 
se koná v neděli 4. června. Sraz účastníků je 
ve 14.00 na rohu ulice Na Pastvišti a Chá-
řová, následovat bude přesun na místo, kde 
dojde k výměně všech uhynulých sazenic 
a následné výsadbě sazenic nových. Ob-
čerstvení ve formě krásného pohledu na 
město zajištěno. Pracovní nářadí (motyku, 
rýč), prosím, vezměte s sebou. Petr Ond-
ruška, ČSOP Krnov

Tvorba webových stránek II. 
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací cen-
trum v Krnově má pro širokou veřejnost 
připraven kurz Tvorba webových stránek 
II. Kurz bude probíhat od 1. do 29. června, 
vždy ve čtvrtek od 17.00 do 19.00 hodin. 

Děti nachází poučení i mimo zdi školních budov 

S nádherným zážitkem odcházely z Městské knihovny žáci základních škol, které se zde 
ve středu 17. května zúčastnili besedy se spisovatelkou Petrou Braunovou. Její povídání 
o tom, jak se mohou stát spisovateli, jak vzniká kniha a co všechno je potřeba zařídit, 
než se kniha vydá, doplněné nejrůznějšími úsměvnými historkami okouzlilo každého. 
Beseda s Petrou Braunovou patřila do cyklu besed se současnými spisovateli píšícími pro 
děti a mládež, v rámci něhož již v knihovně přednášela Lucie Seifertová, autorka Dějin 
udatného českého národa, a ve fázi příprav je beseda s další oblíbenou spisovatelkou Ivo-
nou Březinovou.

I v těchto Krnovských listech si Vás 
dovolujeme informovat o některých 
dalších nových pravidlech provozu na 
pozemních komunikacích v souvislosti 
s novelizaci zákona č.361/2000 Sb., která 
nabývá účinnost od 1.července 2006.
Nové kompetence Policie ČR

Kromě kompetencí, které Policie ČR 
měla doposud při dohledu na bezpeč-
nost a plynulost provozu na pozemních 
komunikacích, bude mít od 1. července 
nově tyto kompetence: 
- zabránit v jízdě řidiči,
- zadržet řidičský průkaz,
- vybírat kauce,
- vyzvat řidiče k orientační dechové 
zkoušce, není-li ovlivněn návykovou 
látkou.

Podle § 118a novelizovaného zákona 
č. 361/2000 Sb., je policista oprávněn 
přikázat jízdu na nejbližší místo vhodné 
k odstavení vozidla zabránit v jízdě řidi-
či, který např.:
- je podezřelý, že bezprostředně předtím 
zavinil dopravní nehodu, při které došlo 
k usmrcení nebo těžké újmě na zdraví,
- ujel z místa dopravní nehody, kterou 
byl povinen oznámit,
- se odmítl na výzvu policisty podro-
bit dechové zkoušce ke zjištění, není-li 
ovlivněn alkoholem, 
- řídil motorové vozidlo , aniž by byl dr-
žitelem řidičského oprávnění příslušné 

skupiny,
- řídil motorové vozidlo, přestože mu byl 
uložen trest nebo sankce zákazu řízení , 
- je podezřelý ze spáchání přestupku a je 
důvodné podezření, že se bude vyhýbat 
přestupkovému řízení a nesložil kauci 
jako záruku.

Dále policista může zabránit v jízdě 
motorovému vozidlu, jestliže je: 
- důvodné podezření, že vozidlo bylo 
odcizeno,
- vozidlo je technický nezpůsobilé k pro-
vozu tak závažně, že bezprostředně 
ohrožuje ostatní účastníky provozu,
- vozidlo svými rozměry, nákladem nebo 
hmotnosti překračuje stanovené hodnoty.

Zabránění v jízdě se provede pomocí 
technického prostředku, např. tzv. botič-
kou, nebo odtažením vozidla. To vše na 
náklady řidiče nebo provozovatele vozi-
dla. Bude-li mít řidič pocit, že policista 
postupoval nesprávně, lze si ztěžovat 
podle zákona číslo 82/1998 Sb., o od-
povědnosti za škodu způsobenou při 
výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo 
nesprávným úředním postupem.

V příštím vydání Krnovských listů 
bude tento příspěvek pokračovat k pro-
blematice zadržení řidičského průkazu, 
vybírání kauce a provedení dechové 
zkoušky na návykovou látku. Ing. Miro-
slav Mohyla, Odbor dopravy a silniční-
ho hospodářství

Nová pravidla silničního provozu

Zejména rodiče dětí, které půjdou 
v září roku 2007 do první třídy a do-
sud nenavštěvují mateřskou školu, by 
si neměli nechat ujít zápis do mateř-
ských škol. Ten v Krnově končí v pátek 
30. června. „Tyto děti se ze zákona musí 
účastnit předškolního vzdělávání. To ale 
neznamená, že pokud se jejich rodiče 
k zápisu nedostaví a později budou po-
žadovat pro své dítě místo v mateřské 
škole, která jim vyhovuje, tak že je au-

tomaticky získají. Školky mohou mít v té 
době již svou kapacitu naplněnou a tak 
ti, kteří začnou uplatňovat své právo na 
umístění dítěte například v srpnu nebo 
v průběhu školního roku, se budou muset 
smířit se zařazením dítěte do té mateřské 
školy v Krnově, v níž místo bude,“ uvedl 
vedoucí odboru školství a zdravotnictví 
Otakar Válek. Na území města Krnova je 
celkem devět mateřských škol, které mají 
celkovou kapacitu 796 míst.

Předškolní vzdělávání je povinné

Z odboru dopravy a silničního hospodářství

Zavoláme Večerníčka. Takový název nesl letošní výchovný pořad pro děti z mateřských 
škol a prvních tříd základních škol První krůčky k umění, který každoročně před zápi-
sem nových žáků do Základní umělecké školy (ZUŠ) připravují učitelky této školy Ka-
teřina Vidličková a Markéta Jurošková Bezručová. Představení se uskutečnilo v úterý 
16. a ve středu 17. května ve výtvarném ateliéru Trám a mladí muzikanti, tanečníci 
a žáci literárně dramatického oboru během něj dětem připomněli nejznámější písničky 
z Večerníčků, zatančili jim, zahráli na některé hudební nástroje a také si společně s dětmi 
zazpívali.

Městský úřad v Krnově, odbor školství a zdravotnictví
O Z N Á M E N Í

o zápisu do mateřské školy v Krnově pro školní rok 2006/2007
Zápis do mateřské školy končí dne 30. června 2006

na Mateřské škole
 - Albrechtická 85 - Žižkova 34
 - Hlubčická 89 - Jiráskova 43
 - M. Gorkého 22 - Karla Čapka 12a
 - Mikulášská 8 - nám. Míru 12
 - Svatováclavská 13

Děti přijímá do zařízení ředitelka mateřské školy ve smyslu
§ 34 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním,

vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon).

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu 
vyhlašuje

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7 
výběrové řízení na obsazení pracovního místa 

referenta oddělení řidičských průkazů (bodový systém)
odboru dopravy a silničního hospodářství MěÚ v Krnově

Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou
je v průběhu měsíce června 2006.

POŽADAVKY:
I. ZÁKONNÉ PŘEDPOKLADY
- věk nad 18 let, státní občanství ČR (tr.pobyt v ČR)
-  způsobilost k právním úkonům,trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), 

znalost jednacího jazyka
II. POŽADAVKY
- VOŠ nebo střední vzdělání s maturitou nejlépe v oblasti silniční dopravy
-  výhodou zvláštní odborná způsobilost při rozhodování o řidičských oprávněních 

a řidičských průkazech 
-  výhodou průkaz zkušebního komisaře, nesmí mít sankci zákazu řízení motorových 

vozidel
- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu, ovládání kancelářské techniky
-  výhodou pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – orientace v záko-

nech 128/2000 Sb.,312/2002 Sb.. 500/2004 Sb., 247/2000 Sb.,361/2000 Sb., 200/1990 
Sb., v platném znění

OSOBNOSTNÍ PŘEDPOKLADY:
-  komunikativní schopnosti a profesionální vystupování, důslednost při dodržování 

zákonů, 
III. DALŠÍ INFORMACE
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete na 
internetových stránkách města: www.krnov.cz (jako hypertextové odkazy v odd. III. 
inzerátu) nebo si je můžete vyzvednout na personálním oddělení. Zároveň jsou zde 
uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které je uchazeč povinen vyplnit.Vyhlašovatel VŘ si 
vymiňuje právo zrušení VŘ bez uvedení důvodu.
IV. PLATOVÉ ZAŘAZENÍ 
- v souladu se zákonem číslo 143/1992 Sb. a nařízením vlády číslo 330/2003 Sb. v plat-
ném znění - 9. platová třída

Přihlášky zasílejte do 7. června 2006
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá ing. Miroslav Mohyla, zastupující VO DSH MěÚ - tel. 
554 645 748, nebo Dagmar Jatzková, vedoucí personálního a mzdového odd. – tel 

554 697 206.
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Rok se sešel s rokem a v sobotu 
17. června se v prostorách přírodní pa-
mátky Staré hliniště opět utkají týmy 
mladých přírodovědců v tradiční soutěži 
Betula Pendula. 

„Letos se soutěž koná již po dvanácté. 
Účastnit se jí mohou tříčlenná družstva, 
která budou soutěžit ve čtyřech kategori-
ích: první a druhá třída, třetí až pátá třída 
a šestá až devátá třída a jim odpovídající 
ročníky víceletých gymnázií a nově také 
členové zájmových útvarů. V této katego-
rii budou otázky připraveny s ohledem na 
věkové rozrůznění členů a předpokládané 
vyšší znalosti o dané problematice. Tato 
kategorie je zároveň vhodná i pro dětské 
domovy, které mohou mít problém s napl-
něním hlídek v jednotlivých kategoriích,“ 
uvedl Martin Bodešínský ze Střediska 
ekologické výchovy při MIKS, který 

soutěž pořádá ve spolupráci s odborem 
životního prostředí Městského úřadu 
v Krnově a Iniciační skupinou MA21 
pro Krnov. 

Soutěž se bude skládat z praktické 
části poznávání přírodnin a otázek roz-
místěných na naučné stezce. Tématické 
okruhy otázek se budou týkat přírodní 
památky Staré hliniště, zoologie - život 
v tůních a jejich okolí, živočichů lesa, 
dravých ptáků a sov, botaniky - lesy mír-
ného pásu (stromy, byliny) a známých 
chráněných druhů rostlin. Obtížnost 
otázek bude odpovídat dané věkové ka-
tegorii a vychází z učiva základních škol. 

Přihlášky do soutěže je třeba zaslat 
nejpozději do 10. června na adresu SEV 
Krnov Petrovická 251, 794 01 Krnov, 
tel. 554 614 277 nebo na e-mail: sevkr-
nov@nextra.cz.                                    (dc)

Soutěž pro mladé přírodovědce

„Zachraň (si) život“. To je název akce, 
kterou na sobotu 10. června v době od 
8.00 do 12.00 hodin připravila Střední 
pedagogická a Střední zdravotnická ško-
la. „Každý příchozí bude mít možnost si 
zopakovat a vyzkoušet pravidla první 
pomoci, například umělé dýchání, srdeční 
masáž, zástavu krvácení, ošetření zlome-
nin. Vybrali jsme okruhy, se kterými se bě-
hem prázdnin a dovolené můžeme setkat 
a u nichž lidé nejvíce chybují,“ uvedla 
Alena Krušinová. 

Akce, která je určena pro všech-
ny věkové kategorie, se koná v budově 
zdravotní školy, vstup bude vchodem 
od evangelického kostela. Na organizaci 
dopoledne se kromě učitelů školy podí-
lí také studenti, kteří budou simulovat 
u některých zranění jako modely. Na 
speciálním modelu pak bude možno si 
vyzkoušet také resuscitaci. Vše bude or-
ganizováno průběžně, jednotlivé bloky 
povedou zkušené lektorky a každý účast-
ník akce obdrží malý dáreček.          (dc)

Naučte se poskytnout první pomoc

Regionální klub Moravské asociace 
podnikatelek a manažerek (MAPM) 
v Bruntále pořádá v pondělí 12. června 
v 16.30 hodin v audienčním sále brun-
tálského zámku workshop ing. Olgy 
Girstlové, generální ředitelky a místo-
předsedkyně představenstva GiTy, a.s. 
Tato podnikatelka založila v roce 1990 
společnost GiTy specializující se na ko-
munikační systémy a již v roce 1995 byla 
vyhlášena Manažerkou - podnikatelkou 
roku. O dva roky později obdržela cenu 
Křišťálové srdce za etiku v podniká-
ní. V roce 1999 získala v Monaku jako 
první Češka ocenění Vedoucí podnika-
telka světa, v letošním roce pak ocenění 
„Žena roku 2005“, v kategorii Business. 
Vstup na workshop je zdarma. 

Pořádající Regionální klub Morav-
ské asociace podnikatelek a manažerek 
v Bruntále byl založen v únoru letošního 
roku. Jeho členkami jsou podnikatel-
ky a manažerky z Bruntálu, Karlovic, 
Krnova, Rýmařova a Starého Města. 

Cílem tohoto občanského sdružení je 
podporovat podnikání žen a pomáhat 
podnikatelkám i manažerkám při řešení 
jejich profesních i některých osobních 
problémů. 

Klub pro letošní rok získal grant Mi-
nisterstva obchodu a průmyslu ČR ve 
výši 196 tisíc korun na vytvoření pora-
denského centra v Bruntále a na několik 
seminářů a workshopů pro ženy, které 
začaly podnikat nebo o podnikání uva-
žují. 

Klub také podal grantový projekt do 
Evropského sociálního fondu na vznik 
dalších poradenských center v Krnově 
a Rýmařově a na vznik Regionálního 
vzdělávacího střediska především pro 
ženy – manažerky a podnikatelky. 

Ženy, které mají zájem o členství, 
mohou sdružení kontaktovat na tel. 
554 710 004, 606 572 043 nebo adrese 
Zámecké nám. 4, 792 01 Bruntál. Marie 
Babničová, předsedkyně Regionálního 
klubu MAPM

Workshop úspěšné manažerky



Mezinárodní den muzeí, který připa-
dl na čtvrtek 18. května, si připomnělo 
krnovské Městské muzeum otevřením 
nové stálé expozice s názvem Střípky 
minulosti. 

Ta byla veřejnosti zpřístupněna po-
prvé v neděli 14. května a k vidění na ní 
jsou obří mamutí obratel, zuby medvěda, 
zvířecí kosti, bronzové hřivny a náram-
ky, jantarové korále a další archeologic-
ké nálezy z období pravěku, především 
střepový materiál z výzkumů na cvilín-
ských kopcích a náhodné nálezy z měs-
ta a okolí. Tyto exponáty jsou doplněny 
fragmenty středověkých skleněných po-
hárů, keramických hrnků a džbánů a ta-
ké dobovými kresbami a fotografiemi 
Šelenburku. Protože kapacita výstavní-
ho fundu je omezená, všechny sbírkové 
předměty z tohoto období se na výstavě 
fyzicky nemohou neobjevit. Přesto v ex-
pozici nechybí. Jejich fotografie si mo-
hou návštěvníci prohlédnout na počítači 
umístěném ve výstavní síni. 

Součástí výstavy budou také před-
nášky pro veřejnost a školy. „Přednáška 
krnovského odborníka na toto období 
Svatopluka Břízy pro veřejnost s názvem 
Pravěké památky Krnovska se uskuteční 
ve středu 21. června v 17 hodin v učebně 
MIKS. Přednášky pro školy plánujeme na 
počátek příštího školního roku. Na pod-
zim také chystáme vydání brožurky o ná-
lezech z tohoto období krnovských dějin, 
jejímž autorem bude pan Svatopluk Bří-

za,“ uvedla vedoucí krnovského muzea 
Ivana Zajícová. 

V brožurce se objeví také zmínka 
o nálezu z roku 1977: „Vichřice v květnu 
roku 1977 způsobila v lesích mezi Krno-
vem a Úvalnem mnoho vývratů vzrost-
lých stromů. Při jejich zběžné prohlídce 
se na jihozápadním svahu pod zříceninou 
hradu v několika z nich objevovala do 
červena propálená hlína, tzv. mazanice. 
Místo jednoho z těchto vývratů bylo pro-
zkoumáno podrobněji. Zkoumaný vývrat 
je situován v blízkosti vnitřního úpatí pra-
věkého valu u lesní cesty. Nadmořská výš-
ka je přibližně 390 m n.m. Do těchto míst 
bývá umisťován jeden z předpokládaných 
vstupů do prostoru hradiště. I přesto, že 
byla prozkoumána pouze malá plocha 
(7 m2), lze se domnívat, že se zde jedná 
o část pravěkého obydlí – dochována 
kůlová jamka nosné konstrukce objektu 
a velké množství mazanice (hliněné mal-
ty). Na mazanici jsou velmi zřetelné otis-
ky vlastních nosných a výplňových dřevě-
ných konstrukcí (kulatina, prkna, proutí). 
Je vypálena různými stupni žáru, což je 
neklamným dokladem zániku obydlí po-
žárem. Vzhledem k malé ploše odkryvu 
nelze určit tvar konstrukce ani velikost 
obydlí. Na základě nálezů a celkové nále-
zové situace lze odkrytou část obydlí časo-
vě zařadit do období slezské fáze komple-
xu lužických popelnicových polí. 

Kromě již zmíněné mazanice tvoří 
většinu nálezů zbytky keramických nádob 

a kuchyňského náčiní, dále několik pís-
kovcových brousků. Velký žár při požáru 
obydlí dokumentují také střepové zbytky 
hrnce, které jsou vysokou teplotou tak 
zdeformovány, že je do výsledného tva-
ru nádoby nelze fyzicky zrekonstruovat. 
Z horních vrstev objektu pochází také ně-
kolik středověkých nálezů (střepy nádob, 
hrot šípu s řapem). Nálezy jsou uloženy 
ve sbírkách Městského muzea v Krnově,“ 

píše Svatopluk Bříza. 
Výstava je realizována za finanč-

ní podpory Moravskoslezského kraje 
v rámci projektu Šelenburk včera a dnes. 
Jeho hlavním cílem je představit široké 
veřejnosti sbírkové předměty z archeo-
logických výzkumů v oblasti Krnovska 
a ve virtuální i písemné podobě umožnit 
seznámení s bohatou historii města a je-
ho okolí.                                                (dc)
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Obsahem kurzu je grafika (Photoshop), 
CSS pro pokročilé, Java Skript. Cena kurzu 
činí 700,- Kč (vč. 19% DPH). Po ukončení 
kurzu obdrží frekventanti osvědčení Slez-
ské univerzity v Opavě, Vzdělávacího cent-
ra v Krnově o absolvování kurzu. Přihlášky 
se přijímají do 29. května. Bližší informace 
na www.slu.cz/vck, tel./fax: 554 614 352, e-
-mail: irena.tomkova@slu.cz. 

Den otevřených dveří 
v Dětském domově 
Dětský domov v Lichnově pořádá v pátek 
2. června Den otevřených dveří. Návštěv-
níkům bude umožněno od 9.00 do 14.00 
hodin si prohlédnout prostory dětského 
domova. Odpoledne proběhne turnaj ve 
vybíjené, kulturní vystoupení dětí z Dět-
ského domova Lichnov a z brněnské Pestré 
klubovny, ukázka výstroje a výzbroje spor-
tovních střelců. Celý den završí zpěv s ky-
tarou u táborového ohně a opékání buřtů. 

Letní tábor pro děti
Duha MoLeRo pořádá od 16. do 28. čer-
vence letní tábor v Oklukách u Prostě-
jova. Cena za pobyt je 2900 korun. Bližší 
informace poskytne Monika Ondrová, tel. 
554 615 098 nebo 736 733 312, a David Ni-
klasch, tel. 554 610 747 nebo 604 403 939.

Výzva pamětníkům 
Mladý historik Pavel Kuča prosí v Krnově 
žijící pamětníky, aby mu formou krátkých 
textů poskytli vzpomínky na utrpení Če-
chů v Sudetech v době před i po nástupu 
nacismu a vzpomínky na hrdinství v boji 
proti němu. Také prosí majitele fotografií 
sovětských vojáků v Krnově v roce 1945, 
zda by mu umožnili pořídit si jejich kopie. 
Můžete volat na tel. číslo 737 880 936. 

Listárna
Skauti si dali sraz v Pochni
Na základnu krnovských skautů v Pochni 
u Široké Nivy se v sobotu 20. a neděli 21. 
května sjeli skauti z celého okresu Bruntál, 
aby se zde účastnili 14. setkání skautských 
oddílů, které každoročně pořádá na růz-
ných místech okresní rada Junáka. Téměř 
stovka účastníků se sešla při příležitosti so-
botního závodu světlušek a vlčat ve skaut-
ských dovednostech. V neděli se již nezá-
vodilo, dopoledne bylo vyplněné hrami 
pro menší děti a dokončením rádcovského 
kurzu pro starší skauty. Na závěrečném 
nástupu byly vyhlášeny výsledky závodu - 
vyhrála smíšená družinka světlušek a vlčat 
ze Zlatých Hor, krnovsko-bruntálská dru-
žinka vlčat byla čtvrtá. V bojové hře Boj 
o vlajku vyhrál první místo tým skautek 
a skautů z Krnova. (wf)

Děti si užily příjemný den
Řecká obec Krnov uspořádala v sobotu 20. 
května turnaj ve hrách Člověče nezlob se 
a Dáma. Turnaj byl určen pro děti a spo-
jen s oslavou jejich dne. Hlavním smyslem 
soutěže nebylo vyhrát, ale užít si den při 
soutěžním zápolení. Na výherce hlavního 
klání čekaly ceny a ani poražení neodešli 
s prázdnou a za účast si získali sladké od-
měny. Celé odpoledne se pak neslo v du-
chu dalších her a soutěží. Závěr patřil řecké 
diskotéce. Celá akce se mimořádně vydaři-
la ke spokojenosti všech. Chtěla bych touto 
cestou poděkovat přípravnému výboru, 
paní Věře Malíkové a sponzorům firmě 
Mambra z Opavy, Krnovské škrobárně 
spol. s r.o. a Čalounictví Chrismar z Krno-
va. Zdenka Klimešová

Ze zpráv 
městské policie
Jízda bez řidičáku 
se nevyplatila 
Při kontrolní jízdě po Opavské ulici, kterou 
absolvovala hlídka Městské policie v pátek 
19. května dopoledne, si strážníci všimli 
jedoucího vozidla Fiat Regata, které řídil 
muž, o němž dobře věděli, že nevlastní 
řidičský průkaz. Vozidlo proto zastavili 
a přivolali Policii ČR, které tento případ 
předali. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
MISSION IMPOSSIBLE III – akční film 
USA. Pá 26.5. – St 31.5. (17.30). 
ŠIFRA MISTRA LEONARDA – tajemný 
thriller USA. Pá 26.5. – St 31.5. (20.00). 
STRAŠPYTLÍK – rodinná pohádka USA. 
So 27.5. – Ne 28.5. (15.45). 
DĚSNEJ DOJÁK – parodie USA. Čt 1.6. 
– Ne 4.6. (18.00), Po 5.6. (20.00), St 7.6. 
(20.00). 
SCARY MOVIE 4 – hororová parodie 
USA. Čt 1.6. – Ne 4.6. (20.00), Po 5.6. – St 
7.6. (18.00).
KARCOOLKA – animovaná pohádka 
USA. Ne 4.6. (16.15). 
RÁJ TEĎ HNED – politické drama. Art 
kino klub. Út 6.6. (20.00). 
DIVOČINA - animovaná rodinná komedie 
v českém znění. Čt 8.6. – Ne 11.6. (16.00). 
X-MEN: POSLEDNÍ VZDOR – akční sci-
-fi thriller. Čt 8.6. – St 14.6. (17.45). 
NABOSO – romantická komedie SRN. Čt 
8.6. (20.00). 
SPOJENEC – kriminální thriller USA. Pá 
9.6. – Ne 11.6. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
ČESKÉ TRIO – koncert komorního soubo-
ru špičkových kvalit ve složení Milan Lan-
ger (klavír), Dana Vlachová (housle), Mi-
roslav Petráš (violoncello), který vystupuje 
pravidelně na významných mezinárodních 
hudebních festivalech a v mnoha zemích 

Střípky minulosti: nová stálá expozice v muzeu

Městské muzeum otevřelo novou stálou expozici Střípky minulosti.

Zcela mimořádný koncert pod širým 
nebem se uskuteční v sobotu 10. června 
v 10 hodin na Hlavním náměstí v Krno-
vě. Vystoupí zde orchestr New Horizonts 
Band z města Godfrey ze státu Illinois ve 
Spojených státech amerických a Decho-
vý orchestr mladých ZUŠ Krnov. 

New Horizonts Band byl založen 
roku 1998 převážně lidmi důchodového 
věku, kteří na hudební nástroj nehráli 
již řadu let. Zakládajícím dirigentem byl 
rodák z Rýmařova a absolvent Ostrav-
ské konzervatoře Stanislav Chytil. Již po 
třech měsících měl čtyřiceti pěti členný 
orchestr první veřejné vystoupení, které 
se setkalo s obrovským úspěchem. New 
Horizonts Band proto začal aktivně kon-
certovat a v roce 2000 přišel s nápadem 

uspořádat koncert typu „show“ na po-
čest všech veteránů 2. světové války. Ta 
musela být pro ohromný úspěch pětkrát 
opakována. Od té doby se koncert na po-
čest vojenských veteránů stal každoroční 
událostí nejen v Godfrey, ale i ve státě 
Missouri. 

Tyto show mají každý rok jiné téma, 
které se váže k populárním osobnostem 
ze světa hudby a showbyznysu, a byly již 
na počest Franka Sinatry, Sammy Davise 
Jr., Deana Martina, Glena Millera a dal-
ších. Tématem pro letošní podzimní 
show se staly slavné muzikály z Brod-
waye. 

Na koncertě v Krnově zazní kon-
certní skladby a skladby typu Big band. 
Vstup bude zdarma.

Na náměstí zahraje orchestr z USA

Kultura

Lístky na Majdu jsou rozdány
Není snad dítě, které neví o koho jde, 

když se řekne Majda a František z Kou-
zelné školky. Proto bylo pro děti velmi 
lehké odpovědět na otázku naší soutěže 
o vstupenky na představení Kouzelná 
školka s Majdou a Františkem, kde hlav-
ní roli bude mít právě Magdalena Reifo-
vá a skřítek František. 

Otázka zněla: Jakou barvu má če-
pička skřítka Františka, kterého znáte 
z televizní Kouzelné školky? Všechny 
odpovědi byly správné, protože obsa-
hovaly barvu žlutou. Z dětí, které se 

soutěže zúčastnily, jsme vylosovali čtyři 
výherce. Jsou jimi: Daniel Hlaváček, 
René Bukovský, Patrik Sedlmayer 
a Tomáš Záruba. Každý z nich obdrží 
dvě vstupenky. Ty předá rodičům vý-
herců po předložení jakéhokoliv do-
kladu totožnosti pracovnice Městského 
informačního a kulturního střediska, 
která bude před představením prodávat 
lístky. Představení Majdy s Františkem 
plné her, písniček a povídání, proběhne 
v Městském divadle v sobotu 10. června 
od 16.00 hodin.

V Městském muzeu bude ještě do 2. června k vidění výstava obrazů a keramiky uznáva-
né holandské umělkyně původem z Polska Aleksandry Govers-Zielińské.

Dance Nation sklízí úspěchy
Taneční soubory z Domu dětí a mlá-

deže Méďa, Flash a Dance Nation, repre-
zentovaly Krnov na Mistrovství ČR ve 
Street Dance a Modern Dance „Dance 
Life 2006“, které se konalo v sobotu 
13. a v neděli 14. května v brněnském 
Boby Centru. Soutěž se rozjela na plné 
obrátky již v sobotu ráno v rytmu Disco 
Dance. V juniorské věkové kategorii se 
utkaly nejlepší taneční soubory celé ČR 
a v souboji čtrnácti formací vybojoval 
TS Dance Nation s choreografií Jany 
Dragounové „Deeper Love“ skvělé 5. 
místo. Na stejném místě se umístil v dět-
ské věkové kategorii v show formacích 
TS Flash se svým „Pohádkovým lesem“. 

TS Dance Nation se utkal se svými nej-
staršími svěřenkyněmi v Disco Dance se 
svou choreografií „Infinity“, kde získal 
nádherné 3. místo z deseti nejlepších 
formací celé České republiky. 

Druhý den se zmítal hlavně v rytmu 
Hip Hopu, kde startovalo celkem 16 for-
mací. Do finále se při velké konkurenci 
dostalo pouze sedm formací a mezi ně 
se probojovali i nejstarší tanečníci TS 
Dance Nation. Ti pak v konečném po-
řadí získali 3. místo se svou choreografií 
„Just“. To vše k nesmírné spokojenosti 
hlavní vedoucí a choreografky TS Dance 
Nation Jany Dragounové. Petr Adami, 
DDM Méďa

Nejstarší tanečníci Dance Nation vybojovali na Mistrovství ČR 3. místo.

Skupina Katapult patří k legendám 
českého rocku a její koncerty se řadí 
k nejúspěšnějším show v Kofola music 
clubu. Jestli skupina vystupující ve své 
klasické veteránské sestavě Jiří Dědek 
Šindelář, Olda Říha a Tolja Kohout opět 
zaplní velký sál klubu, se bude vědět 
v pátek 2. června, kdy přesně ve 20.06 
hodin koncert Katapultu začne. Už da-
tum 2.6.2006 a čas zahájení koncertu 
napovídá, že se návštěvníci mohou těšit 
hlavně na katapulťácký hit Až, v němž 
rok 2006 je daleká budoucnost, kdy se 
neví, jestli si děti budou mít kde hrát, 
a další nejznámější písničky jako Hlupák 
váhá, Půlnoční závodní dráha či Vojín 
XY hlásí příchod. Nebudou ale chybět 

ani novinky z disku Všechno, nebo nic. 
Jestliže Katapult na své koncertní 

šňůře demonstruje, že nepatří do starého 
železa, v Česku nejpopulárnější sloven-
ská skupina Horkýže Slíže, která v Kofo-
la music clubu vystoupí o týden později, 
v pátek 9. června, pilnou koncertní čin-
ností manifestuje svůj obrovský tvůrčí 
potenciál a neskutečnou výdrž. Za deset 
let existence má na kontě devět regulér-
ních desek a přestože brázdí v podstatě 
bez přestávky českými kluby, do Krnova 
zavítá poprvé. Jejich melodický punk 
v kombinaci s divokými texty, ve kterých 
Horkýže Slíže nechodí pro vulgarity da-
leko, se v Kofola music clubu rozezní ve 
20.00 hodin.

Katapult a Horkýže Slíže v Kofole

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu 
vyhlašuje

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7 
výběrové řízení na obsazení pracovního místa 

vedoucího odboru dopravy a silničního hospodářství MěÚ v Krnově.
Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou

je v průběhu měsíce června 2006.
POŽADAVKY:
I. ZÁKONNÉ PŘEDPOKLADY
- věk nad 18 let, státní občanství ČR (tr.pobyt v ČR)
-  způsobilost k právním úkonům,trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), zna-

lost jednacího jazyka
-  podmínkou pro jmenování do funkce je negativní lustrační osvědčení, včetně čestného 

prohlášení (v souladu se zákonem č. 451/1991 Sb.)
II. POŽADAVKY
- VŠ nejlépe v oboru silniční dopravy
-  praxe v oboru veřejné správy a zkušenosti s vedením pracovního týmu podmínkou
- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu
- základní znalost cizího jazyka (AJ, NJ)
-  pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – orientace v zákonech o ob-

cích, krajích, úřednících a zákonech souvisejících s vykonávanou činností
- řidičský průkaz sk. „B“- pracovní hodnocení od posledních dvou zaměstnavatelů
OSOBNOSTNÍ PŘEDPOKLADY:
-  komunikativní schopnosti a profesionální vystupování, důslednost při dodržování zá-

konů 
III. DALŠÍ INFORMACE
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete na in-
ternetových stránkách města: www.krnov.cz (jako hypertextové odkazy v odd. III. inze-
rátu) nebo si je můžete vyzvednout na personálním oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny 
i povinné přílohy do výběrového řízení, které je uchazeč povinen vyplnit.
IV. PLATOVÉ ZAŘAZENÍ 
-  v souladu se zákonem číslo 143/1992 Sb. a nařízením vlády číslo 330/2003 Sb. v platném 

znění – 11. platová třída

Přihlášky zasílejte do 7. června 2006
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá Josef Hercig, starosta - tel. 554 697 216,
nebo ing. Jaroslav Vrzal, místostarosta, tel. 554 697 214.

Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji
a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.
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Evropy i v USA a Japonsku. Program: 
W.A.Mozart, F. Mendelssohn-Bartholdy, 
A. Dvořák. Út 30.5. (19.00). 
Městské divadlo
SPIRITUÁL KVINTET – koncert oblíbe-
né folkové skupiny, která se již 45 let drží 
na vrcholu popularity díky vynikajícím 
sólovým výkonům, výrazné muzikálnosti 
a kvalitním textům. Repertoár vychází z li-
dových písní, balad, gospelů a spirituálů. 
Po 12.6. (19.30). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
OBRAZY A KERAMIKA – výstava uzná-
vané holandské umělkyně Aleksandry Go-
vers-Zielińské. Výstava potrvá do 2.6. 
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ 2006 
– prezentace prací žáků výtvarného oboru 
soukromé ZUŠ s.r.o. Krnov. Vernisáž Pá 
9.6. (17.00). Výstava potrvá do 30.6. 
STŘÍPKY MINULOSTI – nová stálá expo-
zice archeologických nálezů ze sbírek Měst-
ského muzea Krnov. Výstava je realizována 
za finanční podpory Moravskoslezského 
kraje v rámci projektu Šelenburk včera 
a dnes. Hlavním cílem je představit široké 
veřejnosti sbírkové předměty z archeolo-
gických výzkumů v oblasti Krnovska a ve 
virtuální i písemné podobě umožnit sezná-
mení s bohatou historií města a jeho okolí.
Hlavní náměstí
BAMBIRIÁDA – prezentace volnočaso-
vých aktivit pro děti a mládež s doprovod-
ným kulturním programem. Pá 26.5 (9.00 
– 18.00) – So 27.5. (9.00 – 16.00). 
NEW HORIZONTS BAND – mimořádný 
koncert amerického orchestru. Spoluúčin-
kuje Dechový orchestr mladých Krnov. So 
10.6. (10.00). 
Kofola music club
MADFINFER – pražská funky kapela. Pá 
26.5. (21.00). 
KATAPULT 2006 – dvou a půl hodinová 
show nestora českého rocku v původní se-
stavě po více jak 30 letech. Pá 2.6. (20.00).
HORKÝŽE SLÍŽE – vynikající slovenská 
kapela poprvé v Krnově. Pá 9.6. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
VEČER CHVAL – hraje ekumenická sku-
pina Konstantní symbol. Pá 2.6. (19.00). 
PETR MEDWA LINHART – vystoupení 
uměleckého vedoucího Majerových brzdo-
vých tabulek se sólovým projektem Sudéta. 
Ne 4.6. (19.00).
MAKRO – výstava fotografií Martina Kaut-
ze a Dvira Horefa Hazana. Pá 9.6.(18.00).
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s výkladem 
o historii synagogy a o historii židovské 
obce v regionu Krnova. Duben – říjen, 
každou So (14.00 - 15.00 hodin). 
DDM Méďa
DĚTSKÝ DEN – aneb Veselá zoologická 
zahrada. Soutěže, skládání origami, kres-
lení, ukázky hasičského umění v podání 
Jednotky sboru dobrovolných hasičů, 
pěvecká soutěž Doremi, jízda na koních, 
skákací hrad na zahradě DDM Méďa. 
V případě špatného počasí se akce koná 
v budově DDM. Vstupné 10,- Kč. Čt 1.6. 
(9.00 – 12.00). 
DĚTSKÝ DEN – zábavné odpoledne u Hy-
pernovy. Pá 2.6. (15.00). 
VOŘÍŠKIÁDA – soutěž pejsků bez rodo-
kmenu (i s ním) v parku u Hypernovy. So 
4.6. (9.30). 
Restaurace Koliba
JAZZ GARDEN PARTY – netradiční jaz-
zový večer v podání Hospital Dixie Bandu. 
Pá 9.6. (19.30). 
Zámek Linhartovy
ZAHÁJENÍ LINHARTOVSKÉHO KUL-
TURNÍHO LÉTA – ve stylu třicátých let. 
Zahájení vernisáže českých, polských a ně-
meckých fotografií, vystoupení skupiny 
Tac-Tic. So 27.5. (15.00). 
LAĎA KERNDL – koncert vynikajícího 
zpěváka. So 27.5. (17.00). 
EXPOZICE ZÁMKU – první dětská galerie 
v ČR, galerie dospělých, historii a součas-
nost Města Albrechtice, Krnova, Linhartov, 
textilního průmyslu, expozice šicích a ple-
tacích strojů, nová expozice křesťanství na 
Albrechticku a Osoblažsku. Možnost volné 
prohlídky zámeckého parku včetně památ-
ného dubu z konce 13. století. V červnu 
otevřeno So a Ne (11.00 – 18.00). 
Zámek Slezské Rudoltice
EXPOZICE ZÁMKU – prezentace obce, 
fotografie Osoblažska, výtvarné práce 
ateliéru Drak z Liptaně, dětské výtvarné 
práce ze ZŠ a MŠ ve Slezských Rudoltic 
a ZŠ v Osoblaze, prezentace I. parní úzko-
rozchodné společnosti. Výstava fotografií 
Jindřicha Štreita „Cesta ke svobodě“, Pa-
ličkovaná krajka a historie tkaní, fotografie 
„Cesty člověka z domova domů“ a výstava 
nástrojů a předmětů denní potřeby našich 
předků. Zámek je otevřen každou So a Ne 
(14.00 - 18.00), mimo termín po tel. do-
mluvě na č. 554 656 105. 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnov.mic.cz, www.
osoblazsko.cz

Sport
Basketbal
Hala TJ Lokomotiva Krnov, Bruntálská ul.
STREETBALL CUP 2006 – 16. ročník tur-
naje smíšených trojic ve hře na jeden koš. 
So 10.6. (10.00).

Děti si na Hornoslezských slavnostech přišly na své. Kromě kouzelníka, šermířů a žong-
lérů, mohly vidět také pohádku.

Tisíce lidí, desítky stánků nabízející 
nejrozličnější tovar, mnoho atrakcí pro 
děti, koně, kejklíři, vojáci v dobových 
kostýmech, na pódiu vystupující kapely 
a taneční soubory. Takový byl pohled 
na krnovské Hlavní náměstí v sobotu 
13. května, kdy zde probíhal již šestnáctý 
ročník Hornoslezských slavností. 

Tento tradiční česko-polský festival 
umožňuje sbližování a prolínání dvou 
kultur prostřednictvím folklorních, kul-
turních, sportovních a dalších vystoupe-
ní, o něž ani letos nebyla nouze. 

Na pódiu se během dne střídala vy-
stoupení tanečníků a zpěváků z Krno-
va, Głubczyc, Prudniku a Otmuchówa, 
z těch krnovských byly zastoupeny ka-
pela 220V a Dixieland ze Základní umě-
lecké školy a taneční skupina Calipso 
z Domu dětí a mládeže Méďa. 

Proběhla také soutěž zástupců partner-
ských měst a na atletickém stadionu tra-
diční přátelské fotbalové utkání, v němž 

krnovský tým přes obrovské nasazení 
a bojovnost svému soupeři podlehl 1:3. 

Po celý den návštěvníky slavností 
bavili také žongléři, kouzelníci, fakíři, 
šermíři a vojáci. 

Pohoda sobotního dne by byla do-
konalá, kdyby ji nepřerušila odpolední 
bouřka doprovázená silným větrem 
a prudkým deštěm. Ta za sebou nechala 
úplnou spoušť. Pobořené a promáčené 
stánky a stany, které již nešly postavit, 
vystrašené a zmáčené koně. Z tohoto 
důvodu musely být slavnosti předčasně 
ukončeny. Na koňský rytířský turnaj, 
ohňovou show a vystoupení krnovské 
skupiny Wagon proto už nedošlo. 

Hornoslezské slavnosti jsou nejvý-
znamnější akcí přeshraniční spolupráce 
mezi partnerskými městy Krnov a Głub-
czyce, které patří k osmi partnerským 
městům z Polska, Německa, Litvy, USA, 
Francie a Řecka, s nimiž Město Krnov 
dlouhodobě spolupracuje.                 (dc)

Hornoslezské slavnosti předčasně ukončilo počasí

Na atletickém stadionu v Krnově 
se v sobotu 27. května od 15.00 hodin 
uskuteční I. Krajský sokolský slet. Osm 
set až tisíc cvičenců z celého Morav-
skoslezského kraje se představí v deseti 
hromadných skladbách z šestnácti, které 
si cvičenci z celé republiky připravují na 
XIV. všesokolský slet, který se uskuteční 
v červenci v Praze. Tradice sokolských 
sletů sahá do roku 1882, kdy proběhl 
I. sokolský slet. V novodobých dějinách 
České obce sokolské, po roce 1989, se 
konal XII. slet v roce 1994 po dlouhých 
46 letech. Tuto společensko-sportovní 
přehlídku veškeré činnosti pořádá Česká 
obec sokolská (ČOS) jednou za šest let.

I. Krajský sokolský slet 

Sport

V Krnově proběhl v sobotu 20. květ-
na 12. ročník poháru karate „Gymnasion 
cup 2006“. 

Soutěž proběhla v bojovné atmosféře 
a s chutí po vítězství. Ve všech kategori-
ích se bylo na co dívat, obzvláště však za-
ujali chlapci z kategorie 14-15 let (Gerža, 
Havlíček, Lukeš) a 16-18 let (Tihelka, 
Gerža, Kremzer) v kumite. Zápasy byly 
přiměřeně tvrdé a na dobré technické 
úrovni. 

Výsledky Krnovanů - Kata dívek 
7-10 let: 2. Thiebergerová Pavla, 3. Da-

řičková Denisa (obě Gymnasion Kr-
nov). Kata chlapců 9-11 let: 1. Tůma 
Filip, 3. Šulák Ondřej (oba Gymnasion 
TJ Krnov). Kata chlapců 14-15 let: 3. 
Havlíček Jakub (Gymnasion Krnov). 
Kumite chlapců 9-11 let: 1. Čermák 
Šimon, 3. Šulák Ondřej (oba Gymnasion 
TJ Krnov). Kumite chlapců 12-13 let: 
1. Stawowczyk Ladislav (Gymnasion TJ 
Krnov), Kumite chlapců 14-15 let: 2. 
Havlíček Jakub, 3. Lukeš Zdeněk (oba 
Gymnasion Krnov). Kumite mužů nad 
19 let: 3. Jarka Ivo (Gymnasion Krnov).

Krnovští karatisté úspěšní

Hornoslezské slavnosti 

Pravidelnou součástí slavností je přátelské fotbalové utkání mezi Krnovem a Głubczy-
cemi.

Na pódiu se během slavností představili čeští a polští tanečníci a muzikanti, mezi nimi 
také hudební skupina 220V ze ZUŠ Krnov.

Karatista Jakub Havlíček získal na Gymnasion cupu dvě medaile. 

Dům dětí a mládeže Méďa pořádal 
v pátek 19. května již tradiční lehkoatle-
tický čtyřboj Ústavů sociální péče (ÚSP). 
Celkem 42 klientů z ÚSP Krajánek Měs-
to Albrechtice, Mariánum Opava, Saga-
pa Bruntál, Salvatoru Krnov a Církevní 
pomocné školy Krnov poměřilo své síly 
v běhu na 60 metrů, běhu na 400 metrů, 
hodu granátem do dálky, ve skoku do 
dálky a v přetahování lanem. 

V celkovém umístění jednotlivých 
zařízení získala 1. místo a krásný pohár 
Církevní pomocná škola Krnov, stříbro 
vybojovalo Sagapo Bruntál a bronz si 
odnesl Salvátor Krnov. 

„Chtěli bychom poděkovat Městu Kr-
nov, které nám přispělo na krásné medai-
le, poháry, diplomy a věcné odměny pro 
vítěze i všechny účastníky. Naše poděko-
vání patří také firmě Kofola Krnov, která 
soutěžícím dodala pití, a firmě Nowako 
Opava, jež přidala nanuky. K výborné at-
mosféře a průběhu závodů přispěli i stu-
denti z druhého ročníku gymnázia Krnov, 
kteří nám při těchto závodech pravidelně 
pomáhají. Také jim patří náš dík,“ uvedla 
za pořadatele Marcela Michálková 

Výsledky - Běh na 60 m ml. kat.: 1. 
P. Zámečník, 2. L. Hlaváčková, 3. M. Ba-
reš (všichni CPŠ Krnov). Běh na 60 m st. 
kat.: 1. M. Zažirej, P. Sládek, P. Horváth 
(všichni Sagapo). Běh na 400 m ml. kat.: 
1. P. Zámečník, 2. T. Svoboda, 3. J. Vávra 

(všichni CPŠ Krnov). Běh na 400 m st. 
kat.: 1. P. Sládek, 2. P. Horváth (oba Sa-
gapo), 3. M. Bednařík (Krajánek). Hod 
do dálky ml. kat.: 1. P. Zámečník, 2. V. 
Daříček, 3. S. Volfová (všichni CPŠ Kr-
nov). Hod do dálky st. kat.: 1. P. Sládek, 
2. S. Kosteas, 3. P. Horváth (všichni Sa-
gapo). Skok do dálky ml. kat.: 1. P. Zá-
mečník, 2. A. Synková, 3. L. Hlaváčová 
(všichni CPŠ Krnov). Skok do dálky st. 
kat.: 1. M. Třeštík (Salvator), 2. P. Sládek 
(Sagapo), 3. R. Jaroš (Krajánek). Přeta-
hování lanem: 1. CPŠ Krnov, 2. Sagapo, 
3. Salvátor.

Církevní pomocná škola má zlato

Na hřištích DDM Méďa si v pátek 
19. května zasoutěžili klienti ústavů 
sociální péče.

Již příští sobotu, 3. června, vyjede 
z krnovského autobusového nádraží 
v 8.05 hodin první cyklobus, který bude 
pravidelně přepravovat cestující na trase 
Krnov – Bruntál – Karlov – Malá Moráv-
ka – Hvězda – Karlova Studánka – Vrb-
no pod Pradědem – Zlaté Hory – Rejvíz 
– Jeseník. Cena jízdenky z Krnova do 
Karlova je 49 korun, na Hvězdu 54 ko-
run. Za přepravu kola se k ceně jízdného 
připočítává 15 korun. Cyklobusy slou-
ží pro přepravu jak pěších turistů, tak 
i cykloturistů s jízdními koly - jde o kla-
sické autobusy s přívěsnými cyklovozíky 
pro přepravu bicyklů. Každý cyklobus 
přepraví až osmnáct kol.

Cyklobus jede i z Krnova
Hlavní náměstí v Krnově bude v so-

botu 27. května cílem běžců, kteří se 
postaví na start jubilejního 10. ročníku 
Hornoslezského půlmaratónu, jenž bude 
v Glubczycích. 

Závodníci vyběhnou v 11 hodin 
a v cíli by se měl první vytrvalec objevit 
po zdolání 21,5 kilometru kolem poled-
ne. 

Pořadatelem půlmaratónu je krnov-
ský Klub orientačních sportů, který za-
jistí zdarma přepravu závodníků na start 
a odvoz věcí zpět do cíle autobusem. Au-
tobus odjíždí z Hlavního náměstí v 8.45 
hodin. Závodníci u sebe musí mít doklad 
totožnosti pro pasové odbavení.

Hornoslezský půlmaratón
Příprava na II. ročník Zlatého dese-

tiboje, sportovní soutěže šestičlenných 
družstev v deseti disciplínách na území 
Krnova, nabírá na intenzitě. S blížícím se 
termínem soutěže, který připadá na so-
botu 24. června, pořadatelská TJ Krnov 
nenechává nic náhodě. 

Osm družstev se již přihlásilo a ob-
dobně tak mohou učinit i další prostřed-
nictvím oficiální přihlášky, kterou nalez-
nou na webových stránkách města www.
krnov.cz, kde jsou k dispozici i komplet-
ní propozice soutěže. Informace lze rov-
něž získat na sekretariátě TJ Krnov na 
Chářovské č. 7, telefon 554 611914 nebo 
603 365276.

Zlatý desetiboj 2006

Městská policie Krnov, Aeroklub Krnov, Ivo Batoušek a Jumping Drums pořádají na krnovském letišti v sobotu 27. května 2006 od 13.00 hodin
• zahájení Jumping Drums a Martin Dejdar • oddíl sebeobrany • taneční soubor Calipso • ukázka záchranné akce – simulace dopravní nehody, hašení hořícího vozidla, 

vyprošťování z vozidla, zásah RZS • ukázka z činnosti Policie ČR – sebeobrana, psovodi • minikurz hry na africké bubínky • seskoky parašutistů 
• koncert Jumping Drums • autogramiáda herce a moderátora Martina Dejdara • ukázka vrtulníku letecké záchranné služby • vystoupení hudební skupiny Douda Band 

Ostrava • jízdy na motorkách • jízdy v motokárách • jízdy na koních • soutěž v házení papírových vlaštovek • skákací hrad • laserová střelnice, střelba ze vzduchové pušky 
a plynové pistole • vyhlídkové lety, ukázky letadel a letové techniky • jízda zručnosti na jízdním kole • a mnohé další atrakce pro děti 

• při vyhodnocení soutěží pro děti ceny předají herec a moderátor Martin Dejdar a MISS ČR 95 a MISS Europe 95 Monika Žídková


